

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження начальника
районної військової адміністрації

від 18.10.2024 р. № 111

ЗАХОДИ

з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму амброзія полинолиста на території Зимнівської сільської ради Володимирського району Волинської області

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1	Локалізаційно-ліквідаційні	<p>1. У виявленому вогнищі площею 4,7 га здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none">- систематичне обстеження території карантинної зони;- інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) підозрілих рослин;- контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинного організму. <p>2. У випадку виявлення амброзії полинолистої на площі, де запроваджено карантинний режим (в період вегетації) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none">- знищення вогнищ амброзії полинолистої до цвітіння : низьке скошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії;- знищення вогнищ амброзії полинолистої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна;- підсів низькорослих трав;- обробки гербіцидами згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні відповідно до Державних санітарних правил «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».	<p>Двічі на рік протягом карантинного періоду</p> <p>Постійно протягом карантинного періоду</p>	<p>Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області.</p> <p>Зимнівська сільська рада, землевласники та землекористувачі, суб'єкти господарювання, що розміщені на території, де запроваджено карантинний режим.</p>

		3. Переміщення територією України об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати за карантинними сертифікатами.	Постійно протягом карантинного періоду	Землевласники та землекористувачі, суб'єкти господарювання, що розміщені на території, де запроваджено карантинний режим.
		4. У випадку виявлення амброзії полинолистої в партії вантажу: - забороняється вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - проводити очистку об'єктів регулювання у разі їх вивезення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів; - здійснювати технічну переробку об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами.	Постійно протягом карантинного періоду	Землевласники та землекористувачі, суб'єкти господарювання, що розміщені на території, де запроваджено карантинний режим.
2	Інформування	1. Висвітлення інформації про амброзію полинолисту та заходи боротьби з нею в ЗМІ (веб-сайти, газети, та ін.) та шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, плакатів та ін.).	Протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, відділ інформаційної та внутрішньої політики райдержадміністрації Зимнівська сільська рада
		2. Надання інформації Володимирській районній державній адміністрації про проведені заходи щодо локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої.	До 02 липня та до 02 грудня впродовж дії розпорядження	Зимнівська сільська рада, землевласники та землекористувачі, суб'єкти господарювання, що розміщені на території, де запроваджено карантинний режим.
		3. Надання зведеної офіційної інформації Головному управлінню Держпродспоживслужби у Волинській області про хід виконання заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої.	До 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження	Відділ земельних ресурсів та екології райдержадміністрації

Зовзун Л.В. *Л.В.* 18.10.24